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Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 20. februára 2013 

 

 

Zasadnutie otvorila a prítomných privítala p. starostka.  

 

Navrhla program rokovania: 

 

Program: 

 

1./ Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice  

2./ Kontrola plnenia uznesení 

3./ Správa o kontrolnej činnosti za rok 2012 

4./ Doplnenie VZN č. 3 / 2008 o podmienkach poskytovania dotácii   

     z prostriedkov obce Liptovská Porúbka 

5./ VZN  č. 1 /2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa  

     Materskej školy a školskej jedálne v Liptovskej Porúbke  

6./ Kritéria pre posudzovanie zníženia alebo odpustenia poplatku zmiernením alebo  

     odstránením  tvrdosti zákona  podľa § 82 ods. 3 zákona 582/2004 Z. z. o miestnych  

     daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

 7./ Rôzne 

 8./ Diskusia 

 9./ Návrh UZNESENÍ  

 10./ Záver  

 

Nakoľko poslanci neboli prítomní v trojpätinovej väčšine potrebnej na schvaľovanie 

všeobecne záväzných  predpisov, p. starostka navrhla program pozmeniť a body 4,5 a 6 

navrhla presunúť do programu  najbližšieho zastupiteľstva.   

 

Program rokovania bol zmenený  nasledovne: 

 

1./ Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice  

2./ Kontrola plnenia uznesení 

3./ Správa o kontrolnej činnosti za rok 2012 

4./ Rôzne 

 5./ Diskusia 

 6./ Návrh UZNESENÍ  

 7./ Záver  

 

Poslanci OZ navrhnutý program,  jednohlasne schválili. 

 

1./  p. starostka určila:  

* overovateľov zápisnice:  Ing. M. Vlček, PaedDr. Jana Šúleková 

* zapisovateľku:  p.  D.Ilavská 

 

 Poslanci OZ na základe návrhu p. starostky zvolili návrhovú komisiu v zložení:  

p. Ľ. Čajnák, Mgr. Alica Fajmonová, p. L. Rúfusová 
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2./ P. starostka prečítala jednotlivé body Uznesení OZ č.  01-05/2013 zo dňa 21.01.2013     

a konštatovala, že sú všetky uznesenia splnené.  

Nesplnené je iba Uznesenie č. 90/2012 zo dňa 21.12.2012  vymáhanie nedoplatkov na 

poplatku za komunálny odpad- príprava podkladov na exekúciu, nakoľko je pracovníčka   

dlhodobejšie práce neschopná.  

P. starostka informovala poslancov o zmene zákona č. 599/2003 Z.z. o pomoci v hmotnej 

núdzi, podľa ktorého  poberatelia príspevku na bývanie musia mať zaplatenú nielen daň, ale aj 

miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Z tohto dôvodu  si niektorí 

neplatiči boli uzavrieť na obecnom úrade splátkové kalendáre a splácajú dlžnú čiastku.   

 

3./  Poslancom bola zaslaná k nahliadnutiu správa hlavnej kontrolórky o kontrolnej  činnosti 

za rok 2012.  Kontrolná činnosť v roku 2012 bola vykonávaná  v súlade  s Plánom kontrolnej 

činnosti na I. polrok 2012, ktorý bol  schválený OZ dňa 22.2.2012  a Plánom kontrolnej 

činnosti na II. polrok 2012, ktorý bol schválený OZ dňa 20.6.2012. 

P. hlavná kontrolórka v krátkosti oboznámila poslancov s jej obsahom. V 1. štvrť roku bola 

vykonaná následná finančná kontrola financovania MŠ v Liptovskej Porúbke. Boli zistené 

nasledovné nedostatky – MŠ ŠJ mala samostatný účet aj pokladňu. Tieto nedostatky boli 

odstránené.  

V 2. štvrťroku  p. hlavná kontrolórka vykonala následnú finančnú kontrolu účtovných 

dokladov. Zistené chyby a nedostatky boli  následne odstránené. Kontrolou nebolo 

preukázané závažné porušenie pravidiel hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti pri 

hospodárení s verejnými prostriedkami.   

V zmysle Zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení p. kontrolórka spracovala stanovisko 

k návrhu Záverečného účtu za rok 2011 a k návrhu rozpočtu obce na roky 2013, 2014-2015. 

Aktívne sa podieľala na spracovaní všeobecne záväzných predpisov obce.  

Zároveň poznamenala, že obec jej vytvárala dobré podmienky pri kontrole, mala k dispozícii 

všetky potrebné doklady a chyby boli operatívne odstraňované. 

Poslanci OZ zobrali Správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti za rok 2012 na 

vedomie. 

 

4./ Rôzne: 

P. starostka informovala poslancov OZ:     

➢ o žiadosti Liptovského múzea v Ružomberku – poskytnutie finančnej podpory 

z rozpočtu obce na vydanie publikácie Stovka Liptovského múzea v Ružomberku 

Poslanci navrhli výšku dotácie na sumu 50,- €. 

Poslanci OZ výšku dotácie schválili jednohlasne. 

➢ o žiadosti p. J. Moravčíka o zaujatie stanoviska obce k užívaniu pozemku 

parcela č KN-C 1609/50 o rozlohe 340 m2, ktorej je vlastníkom. Časť tejto 

parcely sa nachádza pod miestnou komunikáciou, ktorá nie je zapísaná na LV.  

p. Šúleková – nemohli by sme mu ponúknuť na výmenu nejaký iný obecný 

pozemok? 

p. starostka – obec nevlastní iný pozemok, ktorý by mu mohla ponúknuť. 

Odpíšeme mu, že obec teraz nemá finančné prostriedky na odkúpenie 

pozemku a následne sa poradíme s právnikom ako budeme postupovať ďalej.    

➢ o zlom technickom stave MK na vstupe do dediny v časti od železničného 

priecestia k mostu. Bola odoslaná žiadosť na Správu ciest ŽSK Liptovský Mikuláš 

o vysprávku predmetnej komunikácie. 

➢ od 1. 2.2013 vstúpil do platnosti nový pracovný poriadok Obce Liptovská Porúbka. 

Pracovný poriadok je k dispozícii v MŠ aj na OcÚ. S PP boli oboznámení 

pracovníci obecného úradu aj  MŠ. 
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➢ dňa 26. januára sa konal verejný hovor s občanmi,  na ktorom boli vznesené 

nasledovné požiadavky: 

- iniciovať stretnutie p. starostky a zástupcov poslancov OZ s primátorom mesta 

Liptovský Hrádok vo veci riešenia otázky neprispôsobivých občanov mesta 

Liptovský Hrádok a vo veci opravy miestnej komunikácie popri Váhu      

p. Čajnák  - je potrebné dohodnúť s primátorom termín stretnutia. 

p. starostka – dohodnem s ním dva termíny a potom si určíme, ktorý bude lepšie 

vyhovovať 

- dokončenie DS – budeme iniciovať stretnutie s dodávateľom stavby p. Kubekom, 

ktorý prisľúbil, že nám vykoná dokončovacie práce.  

- vybudovanie chodníka v časti od železničného priecestia k mostu. Bolo by 

potrebné vysporiadať pozemky a dať vypracovať geometrický plán a projektovú 

dokumentáciu. Obec nemá v súčasnosti dostatok finančných prostriedkov aby to 

mohla zrealizovať. 

➢ spoločnosť Intersystém Bytča nám doručila projektovú dokumentáciu k výstavbe 

multifunkčného ihriska. Napísali sa žiadosti na dotknuté orgány štátnej správy 

o vydanie stanoviska k predmetnej PD. Začiatkom marca by mal Stavebný úrad 

Liptovský Hrádok zvolať konanie na vydanie územného rozhodnutia a následne 

konanie na vydanie stavebného povolenia. Verejné obstarávanie nám zabezpečí p. 

Danka Kičinová.   

 

    7./  V „diskusii“ vystúpili: 

  

PaedDr. Janka Šúleková – informovala poslancov o  akcii, ktorú kultúrna komisia 

pripravuje pre starých rodičov s vnúčatami – návšteva kina Cinemax Poprad.  

 

8./ Predseda návrhovej komisie, Mgr. Alica Fajmonová, prečítala Návrh uznesení č. 6-9/2013,   

ktoré poslanci  jednomyseľne schválili. 

 

 

Za uznesenie hlasovali: p. Ľuboš Čajnák, p. Lýdia Rúfusová,  Mgr. Alica Fajmonová, Ing. 

Milan Vlček, PaedDr. Janka Šúleková  

 Proti uzneseniu hlasovali: 0 

 Zdržali sa hlasovania:  0 

 Neprítomný/í: p. Vlastimil Podsedník, Ing. Dušan Hlauška, p. Ladislav Hutka, p. Jozef  

                               Bartoš 

 

Zasadnutie ukončila a poďakovala prítomným za účasť p. starostka. 

 

Zapisovateľka:  

Danica Ilavská, v.r. 

 

Overovatelia zápisnice: 

PaedDr. Janka Šúleková, v.r. 

 

Ing. Milan Vlček, v.r. 
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